MAT A3 — 2. ZH. — 2009. november 23.

Név: Gyakvez.:

1. Szamitsuk ki az f(z) = 22 — Re 2 fiiggvény integraljat a 6. Irjuk fel, hogy az alabbi inhomogén differencialegyenle-

i és az 1 + 2i pontokat Gsszekots szakasz mentén. (6 pont)

2. Szamitsuk ki az alabbi integral értékét, ahol K az 1+ 4
kozeptd 2 sugari kor. (8 pont)
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3. Oldjuk meg a kovetkezs kezdetiérték problémat:

xy + 3y = 5% + 4z, y(1) = 4. (6 pont)
4. Hatéarozzuk meg az y' = (4o — 5)e™Y, y(2) = 0 egyenle-
tekkel megadott kezdeti érték probléma megoldasanak ér-
telmezési tartomanyat! (8 pont)
5. Adjuk meg az y"” — 2y’ — 3y = e* differencialegyenlet
Osszes megoldasat! (6 pont)
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tek egyik partikularis megoldasat milyen alakban érdemes
keresni: (8 pont)

a) ¥y’ +2y = a?

b) v +2y +y=e"

c) y' +2y +2y=zxsinz
d) y' +2y +2y=e Tsinzx
7. Oldjuk meg az
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differencidlegyenletet a konstansok varialasanak modsze-
rével. (8 pont)



